

ВСТРЕЧИ

АКТЕРЫ ПРИШЛИ В ЦЕХ

Завод резиновых технических изделий имени М. В. Фрунзе. На днях в красном уголке одного из цехов здесь состоялся концерт артистов Республиканского русского драматического театра.

Ведущий концерта — заслуженный артист БАССР В. Колтенок, во вступительном слове говорил о живой творческой связи работников искусства со зрителями, о том, что артисты театра испытывают постоянную потребность в общении с земляками, рабочими заводов и фабрик, приумножающими славу и богатство социалистической Отчизны.

В. Колтенок представил собравшимся молодых актеров — лауреата премии имени Г. Саяма В. Терентьева и В. Малюшина, которым в новом сезоне довелось выступить на сцене театра в ответственных ролях. Они показали фрагменты из спектаклей «Отныне и навсегда» и «Царь Федор Иоаннович». (В сцене из трагедии А. К.

Толстого были также заняты заслуженный артист РСФСР Н. Дроздов и Г. Мидзяева).

В несколько необычном амплуа предстали перед зрителями заслуженная артистка БАССР Е. Скутина и Д. Боголепов.

Д. Боголепов исполнил под собственный аккомпанемент на гитаре песни из спектаклей «Сын Отчизны» и «Власть». Е. Скутина спела старинные русские романсы «Темно-вишневая шаль», «Калитка» и в дуэте со С. Стебелевым популярную «Смуглянку».

Большой успех выпал на долю Д. Галимовой, Н. Ключника и В. Ведерниковой. Они сыграли сцену из спек-

такля по пьесе В. Шукшина «Характеры».

Т. Шемпель прочла широко известные стихи Сергея Есенина.

Обеденный перерыв пролетел незаметно. Работники цеха не скупались на аплодисменты. Разошлись они по своим рабочим местам в хорошем настроении.

От имени актеров В. Колтенок пригласил их на спектакли театра, которые пройдут в первой половине апреля на сцене заводского Дворца культуры.

НА СНИМКЕ: С. Стебелев и Е. Скутина поют «Смуглянку».

Фото Р. КУДОЯРОВА.

